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TOLLHEGYEN.
— febr. 24.

(Párbajok.) Hölgy olvasóink figyel­
mébe ajánljuk a következő érdekes bis 
tóriát:

Két fiatal ur — egy ifjú báró s egy 
ifjú volt képviselő, mellesleg mondva hires 
táncosok — párbajt vívtak. Lőttek, s a báró 
erős sérülést szenvedett; talán épen azt a 
lábát fogják levágni, melyben a cotillion 
nagy tudományát hordta. Ön ezörnyüködik, 
kedves Coralie ? ön a párbajt jogtalannak 
tartja ? S még hozzá az én véleményemet 
is szeretné tudni ? Oh, nekem nincs véle­
ményem, ha már önnek van. Legföiebb né­
hány esetet merek felhozni, melyekben a 
párbajt ön is okvetlen és elkerülhetlen kö­
vetkezménynek fogja találni ! Kiváncsi rá f 
Hát például . . . vegyük a Zendi Muki és 
Skriblifinszky esetét. Emlékszik még reá ? 
Jön a Muki és kéri öntől a legközelebbi ke- 
ringőt. Nem valami jó táncos, tehát kosarat 
kap. Ön — úgymond — fáradt, nem táncol 
többé, az erős eau- de Cologne- illattól a feje 
is megfájdult. Szegény Muki meghajtja ma­
gát, s bujában a legközelebbi sarokba hú­
zódik. Bizonyára leiszsza magát ez éjjel, 
csak érjen véget az a bűbájos Lizisztráta- 
keringő. Ugyan ekkor lép önhöz Skribli­
finszky, a ki olyan jól keringőzött, és ver­
seket ir a „Vaczkorfalvi Athenaeum“ ha­
sábjaira.

— Asszonyom. . .
— Uram . . .
S önök — feledve fáradságot, főfájást 

és erős „eau de-Colognet“ — ott lengenek 
a táncterem sima deszkáin. És Zendi Muki? 
Zendi Muki a kétségbeesés ösvényének ép 
most ér az utolsó gyűrűjéhez. — Még egy 
accord a keringőbő], még egy forduló a 
Skriblifinszky karjai közt s menthetlenül oda 
vész. Ez — fordul hozzám — vért kíván I 
Vért, vért, vért 1 S mi következik belőle ? Az, 
hogy Zendi és Skriblifinszky lövik, vágják 
egymást. Csak „első vérre“ megy a dolog, 
de én komolyan hiszem, hogy e szerfölött 
fontos eseményt a felek rendelkezésére álló 
összes orroknak és füleknek a küzdtéren ha­
gyásával tekinteném „bevógzettnek.“ De ha 
segéd vagyok, e 6 darab ékszert (4 fül és 2 
orr, éppen 6 darab,) a bájos hölgynek tenném 
lábaihoz, ki azt — vagy három bálon tar­
toznék viselni. „Collier á la Mahdi 1“

*

(Szenzáció ) — Hallotta ? — a kínai 
császár nagyzási hóbortba esett ... A leg 
hatalmasabb ur 1 . . .

— Jesszuskám, — mi lehet az ő nagy- 
zoló rögeszméje ?

— Azt hiszi, hogy . . . kormánybiztos 
Debrecenben 1 s

(Haladópárt — Debrecenben.) El­
szánt urak lehetnek azok, akik Debrecenben 
haladópárt alakítását tervezik. Vigyázzanak, 
nehogy az utcán mutatkozzanak, mert ha 
marosan sza/adó-pórt lehet belőlük 1

Hová lett a nagyhatalom?
— Irta: dr. E. Nagy Olivér. —

— febr. 24.
Fényes diplomata-társaság jött ösz- 

sze 1878. évi junius hó 13-án Berlin 
ben. Az akkor még alig néhány esz­
tendős német császárság előkelőségének 
kétséget kizáró bizonyítéka volt az, 
hogy Európa nagyhatalmai épen az ő 
fővárosát tisztelték meg azzal, hogy 
egy sereg nagy fontosságú kérdés 
megbeszélését ott kongresszusilag te­
gyék lehetővé, Ott volt Anglia részéről 
Beaconsficld, az angol kincstár első 
lordja, Oroszország részéről Gortsakov 
herceg birodalmi kancellár, a német 
birodalmat első sorban Bismarck herceg 
képviselte, a fényes portát pedig Mo­
hamed Ali pasa tábornagy. Végül ott 
volt ő felségének, Ausztria császárának 
és Magyarország apostoli királyának a 
képviseletében csikszentkirályi és krasz 
nahorkai Andrássy Gyula gróf, a mi 
külügyminiszterünk, aki mellett még 
egy magyar diplomata, Károlyi Alajos 
gróf berlini nagykövet, aztán egy osz­
trák diplomata, Haymerle Henrik báró 
római nagykövet, segédkeztek. Amint 
látható, elég szép társaság, nemcsak a 
nevek viselőinek családi származása, 
hanem még inkább annál a hírnévnél 
fogva, melylyel ők magukat a világ- 
történelemben megörökítették.

És ebben az előkelő környezetben, 
az ész, a furfang és a hatalom ez óri­
ási harcában a legelső helyet tudta 
magának es az általa képviselt orszá­
goknak kivivei Andrássy Gyula gróf. 
Nemcsak a világfi hóditó modorával 
tudott hatni, hisz ilyen társaságban

ezeket a külsőségeket elsajátítják az 
üresfejüek is, hanem a gyakorlott dip­
lomata, a fegyelmezett észjárású állam- 
férfiú éles pillantásával, nagy tudásával, 
finom tapintatával, de a mefiett tánto­
ríthatatlan energiájával is. És amikor 
egy hónapi tanácskozás után a Balkán 
politikáját hosszú évtizedekre eldön­
tötték, akkor Andrássy gróf nyugodt 
önérzettel jelenthette a felségnek, hogy 
a monarchia nagyhatalmi állásának a 
jövőjét biztos alapokra fektette.

Mert mi történt azon a berlini 
kongresszuson, ahol a Baikánpolitikát 
csinálták ? Az, hogy Ausztria és Ma­
gyarország megnyitotta a maga szá­
mára az utat a balkáni terjeszkedés 
céljából. Igaz, hogy az utána követ­
kező boszniai ok kupáéi ó sok magyar 
vérbe került, sajnos, hogy a hadsereg­
nek itt is a magyar csapatait küldték 
első sorban a harcvonalba; az is igaz, 
hogy az annektált Boszniából a külőm­
ben precíze működő osztrák közigaz­
gatás csinált Neu-Oesterreichot. De 
mindez .andrássy ténykedésének zseni- 
álitását nem csökkenti. Ő megmutatta, 
hogy merre terjeszkedhetik a kettős 
monarchia. Minden európai állam igye­
kezett már magának idegen világ­
részekben uralmi területeket hódítani. 
Mi erre nem vagyunk képesek, mert 
tengeri kereskedelmünk még gyenge. 
Minthogy azonban minden állam termé­
szetszerű kötelességét teljesiti, midőn 
ipari és mezőgazdasági produktumainak 
piacokat keres és teremt, nekünk is 
kötelességünk volt ilyenek után nézni. 
És ezt meg is tette a nagy Andrássy. 
íme, itt van előttetek a Balkán. Ér. 
kinyitottam a kapuját. Hogy beljebb 
jussatok, ez a ti dolgotok. Az utódok 
is vegyék ki a részüket a munkából.

És nem vették ki. A nagy kül­
ügyminiszter örökét törpe utódok vet­
ték át, akik utolsóknak kullogtak min­
dig az európai koncertben.

Nézzük az algezirasi konferenciát. 
Osztrák magyar diplomáciáról, a mi 
monarchiánk ottani képviseletéről szó 
sem esik, pedig hát kiküldtek oda egy 
követségi tanácsost, vagy mit. Sőt 
egy nagyon elterjedt német illusztrált 
lap megtette azt a csúfságot is kedves
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szövetségeseivel, hogy leközölte az 
algezirászi illés minden résztvevőjének 
az arcképét, nem felejtkezett el a 
legutolsó arab attaséról sem, csak 
csodálatosképen — az osztrák-magyar 
kiküldöttről. Sapienti sat.

Szegény Andrássy gróf, ha ezt 
tudta volna ? Ha gondolta volna, hogy 
a monarchiának kátyúba jutott szekere 
az után a zseniális külpolitikai rezsim 
után megint csak megfeneklik, bizony, 
aligha áldozta volna fel munkásságát, 
tetterejét ennek az eszmének !

A politikai kelyaset*
— Saját tudósítónktól.

Budapest, febr. 24.
Az elmaradó beszámolók helyett holnap 

megkapja már az ország a szövetkezett el­
lenzék manifesztumát. Napok óta dolgozik 
rajta a kiküldött albizottság és teljesen el 
is készítette, úgy hogy ma délután a vezér­
bizottság elvégezheti rajta az utolsó simítá­
sokat és közrebocsáthatja. A manifesztum 
szövege Kossuth Ferenc és gróf Apponyi 
Albert munkája.

(A manifesztum szövege.)
Nyolc gépen irt oldalt tesz ki és visz- 

szatekint a válság eseményeire a januári 
választások óta.

A mai helyzettel kezdi és konstatálja, 
hogy az országgyűlés fegyveres erővel szét- 
oszlattatott. Ismerteti az ellenzék álláspont­
ját e királyi feloszlató kézirat!al szemben, 
amelynek az elnökhöz való juttatásának 
módját kifogásolta a képviselőház. Azután 
rátér a válság ütköző pontjainak a feltünte­
tésére. A múlt februárjában lefolyt auden- 
ciák óta a nemzet jogos kívánságainak be­
teljesedése lépéssel sem jutott előre. A dia­
dalmas többség nem élt vissza a helyzettel, 
mérsékelte a legvégső határig a kívánságait, 
de még annyit sem őrt el, hogy az uralkodó 
a képviselőház feliratát válaszra méltatta 
volna. A manifesztum beszél a homo regiu- 
sok szerepléséről, a béketárgyalásokról, a 
melyeknek az udvar részéről mindig az volt 
a célja, hogy a többség szállítsa alá a kö­

veteléseit s amikor már a béke érdekében 
odaadtak mindent, amit a nemzet megalá­
zása nélkül tehettek, jött szeptember h3, majd 
február 4 és február 19 Az udvar nem akarja 
a bókét és az abszolút kormány azon van, 
hogy a legfelső helyen megígért nyomor és 
szenvedés csőstül szakadjon az ország nya­
kába. A szövetkezett ellenzék mindennek 
dacára higgadtságra, mérsékletre, de jogaink 
mellett való rendületlen kitartásra hívja fel 
az országot. Az erőszak és a törvénytelenség 
azonban sohasem lehetett tartós ós az az 
idő, amely most következik, csak megacé­
lozhatja a nemzet erejét ós tűzálló képessé­
gét. A szövetkezett ellenzék lehetetlennek 
tartja, hogy az általános választások a tör­
vényben meghatározott időn belül ns foly­
janak le, mert a rossz tanácsadók minden 
áskálódása sem térítheti el a királyt az es­
küjétől.

(Arad.)
Az itteni 33. gyalogezred hat ha­

dilétszám százada az aradmegyei vá­
lasztókerületek székhelyére ment, hogy 
az esetleges beszámoló gyűléseket meg­
akadályozzák. Barabás Bélának holnapra 
tervezett beszámolója elmarad.

Ölelj . . .
Ölelj magadhoz forrón, lázasan 1 
Szilaj csókod égesse szomju ajkam ... 1 
De véred, szived lázongó jelét,
A csókod csattanását meg ne halljam 1

A csattanás vad és erőszakos, mert 
Nines benne szin, gyönyör, harmónia . . . 
Csókodnak, mint az érett, szép virágnak 
Hang nélkül kell ajkamra hullnia !

Szunyogh Barna.

Dalok.
I.

Leány-kereszt.
Ti vagytok széfek kis leányok,
Kik olyan hamar halni vágytok ; 
Szivetek hogyha buba' reszket . .
S aranyból hord'tok kis keresztet!

II.
Éez és szív.

Szánon én azt. kit csak ész vezérel, 
Kinek érző, meleg szive nincs ! 
Bizonyítsák bár, hogy itt a földön 
Ész csupán a kincs.

(Déva.)
Dr. Muntrán nemzetiségi párti ügyvéd 

Szászváros képviselőtestületi közgyűlésére 
indítványt tett, hogy a város szolgáltassa be 
pg önkéntes adókat. A képviselőtestület az 
indítvány felett egyhangú határozattal napi­
rendre tért.

(Hangulat a szabadelvüpártban )
A szabadéivüpárton nagyon meg­

vannak rőkönyödve a kabinetben kü­
szöbön álló változások miatt. Az uj 
miniszterek között kizárólag a szabad- 
elvüpárt tagjait emlegetik és igy attól 
tartanak, hogy a közvéleményben me­
gint megerősödik a gyanú, hogy a 
szabadelvüpártot igen intim vonatko­
zások fűzik a Fejérváry- kormányhoz. 
Ezért igen szeretnék a pártban, ha a 
miniszterjelöltek kijelentenék, hogy a 
nevükkel forgalomba jött kombinációk 
alaptalanok. Viszont azonban azt is

tudják, hogy a párt két tagja ilyen 
kijelentést már nem tehet meg, mert 
miniszteri kinevezése befejezett tény.

(Kristóffy az önhitt.)
A haladókörben tegnap Kristóffy 

belügyminiszter nagy elégtétellel beszélt 
arról, hogy az osztrák választó jog 
megvalósulása az ő érdeme. Tegnap 
különben is ünnepük volt haladóéknak : 
herceg Odescalchi Artur belépett a 
pártkörbe. A sok éhenkórász közé te­
hát egy valóságos herceg is került.

(Pestv&rm egyóről.)
A megyeházán általános a nézet, hogy 

a királyi biztos egyelőre megakarja gátolni, 
hogy a közgyűlés a nyugdíjazásokat letár­
gyalhassa. A mig ugyanis a közgyűlés nem 
akceptálta a nyugdíjazásokat, vagyis a mig 
a nyugdijkórvéoyek végleg elintézve nincse­
nek, addig 6 rendelkezik a tisztviselőkkel s 
a melyik nem akar dolgozni, az kiteszi ma­
gát annak, hogy a királyi biztos felfüggeszti 
a hivatalától. Nyugdíj helyett tehát felfüg­
gesztés lesz évtizedes munkájuk eredménye. 
Ilyen körülmények között a tisztviselők 
Rudnay szerint — mégis meg fogják gon­
dolni a dolgot s inkább a hivattslukban ma­
radnak, semhogy felfüggesztésnek tegyék 
ki magukat.

(Békéscsaba )
Gyomára ma délelőtt egy század 

lovasság, egy század gyalogság és 25 
csendőr érkezett, hogy megakadályozza 
Pábry Károly volt képviselőnek hol­
napra tervezett beszámolóját. A tilta­
kozó népgyülést mégis megakarják tar­
tani a községi biró udvarán.

(Kaposvár.)
Kaposvár városa a mai napon beszállí­

totta az adóhivatalba a 28.000 korona önkén­
tesen befizetett adót. — Ma hajnalban egy 
század gyalogságot vezényeltek ki Csurgó, 
Marcali, Tab, Lengyeltóti és Nagyatád vá­
lasztó kerületekbe, hogy megakadályozzák a 
holnapra hirdetett beszámolót, vagy gyűlést. 
Kaposvárra, hol a hangulat veszélyesen izga-

Sziv lesz mindig tetteim rugója,
Szakgassa bár tüske életem ;
Tüskétlen ág hozhat bő gyümölcsöt . . . 
Rózsát sohasem 1

Zivuska Andor.

A fekete szemekről.
A szemvizsgálók azt tartják, hegy a 

kék szemtől az ég szelídsége mosolyog reánk, 
a fekete szemből pedia a ragyogó nap tüzes 
segarai. Én szeretem mind a két szemet, 
sőt azt is, mely se nem kék, se nem fekete; 
mert régi dolog, hogy a szép ’élek kedvessé 
teszi előttünk tulatdonosának azokat a sa­
játságait is, melyek talán mások előtt nem 
azok ; s nem egy embert ismerék, ki a 
macskaszemeket tartolta a világon a leg­
szebbeknek, mivel annak szemei voltak azok, 
a kit szeretett. Én senkit nem szerelek (no 
mert nincs, a ki engem szeressen 1) ennél­
fogva részrehkjlássa!, kedves olvasóim, egy­
általában nem vádolhatnak; tehát sietek be­
vallani, hogy a szemek közül a legosodá 
latosabbnsk, a leghatásosabbnak a fehete 
szemet tartom.

Tudja Isten, hogy van ez ? De vala­
hányszor fekete szem löveli reám égető su 
garaiv, megbüvölve érzem magamat, csodá 
latos hatalmat, kimagyarázhatatlan nyomást 
érzek telkemre nehezedni, lábaira gyökeret

vernek a földben, szavam eláll s mint a bű­
vös kígyó hatalmába került áldozat, bámulok, 
nézek s nem tudom, merre s nem tudom, 
mit ?

Csodálatos erőtől megidézve állok, sze­
meim két sötét pontra merednek, elfeledem 
saját énemet, elfeledek mindent^ csak azt a 
tüzes két, fekete pontot látom. Előttem tán­
col a sötétség birodalmának minden szelleme; 
körül lebegnek a pokol rémeinek fekete kí­
sértetek hallom, mint binak, mint csalogat­
nak, mint édesgetnek ... s én nem bírok 
ellenállni a csábos édesgetésnek, megyek, 
rohanok, tárt fülemben az elkárhozottak kí­
nos jtjjai visszhangzanak az emésztő lángok 
közepén s ijesztő lidércek szárny csapásait 
érzem is mellettem borzadalmasan suhogni. 
Nincs erő, mely visszatartson, lázas s/enve- 
delylyel, emésztő vágyakkal & tépett kebel­
lel rohanok a sötétség birodalmába. Rémek, 
lidércek eltűnnek ós irtózatos sötétség vesz 
körül, melyhez viharos, légköröm feketébb éj­
szaka valóságos tündöklő nappali fényár. 
Fekete labyrint kigázolhatlan tömkelegében 
érzem magamat, semmit se látva, semmit se 
halva, egyedül, elhagyatva; ismeretlen re­
megés vesz erőt rajtam, félni kezdek a ko­
romsötét éj rettentő csendjétől, behunyom 
szemeim s zokogni kezdek hosszan, szagga­
tottan . . . Szemeim felnyílnak, s a legna­
gyobb paradicsomi fény sugároz körül; látom 
n cherukok pajkos incseikedéseit, hallom az
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tott. kilencven idegen csendőr érkezeti. A 
mára tervezett tiszti ée a holnapi altiszti bál 
az ezredes parancsára elmarad.

(Nyitra.)
Csillaghy György kormánybiztos ma 

felszólította Nyitra város tanácsát, hogy a 
város által szedett, de be nem szolgáltatott 
50,000 korona önkéntes adót haladéktalanul 
szolgáltassa be.

(Tapolca.)
A mára hirdetett népgylllés meg­

tartását a hatóság betiltotta. Egy század 
lovasság, egy század gyalogság és 40 
csendőr van Tapolcára kirendelve. — 
Mindez azonban szükségtelen, mert a 
város teljesen csöndes.

(A nemzeti ellenállás szervezése.)
Koalíciós körökben most sokat beszél­

nek a nemzeti ellenállás újabb szervezéséről 
és némelyek állítólag felvetették a kérdést, 
hogy nem kellene e megengedni a tisztvise­
lőknek az adók beszállítását, nehogy elcsap 
ják őket ? Ámde ezzel szemben a szélsőbb 
elemek azzal érvelnek, hogy ha ma az adót 
beszállítják a tisztviselők, holnap egy más 
kormányrendeletet hajtanak végre e igy to­
vább amig az ujoncozás is megtörténhetik.

(A főváros közgyűlése.)
Ma délután tartotta a főváros tör 

vényhatósága közgyűlését, mely min­
den izgalom nélkül folyt le. Az uj 
városháza környékén nagyszámú rend­
őrség tartotta fenn a rendet. Rudnay 
kir. biztos négyóra előtt a számára ki­
rendelt katonai diszszázad kiséaetében 
jelent meg a városházán. Rózsavölgyi 
Gyula helyettes polgármester pontban 
4 órakor megnyitva a közgyűlést be­
jelenti, hogy a kir biztos a közgyűlé­
sen meg fog jelenni, azután felolvassa 
a Rudnay kinevezését tartalmazó kir. 
kéziratot. A kir. kézirat felolvasásánál 
csupán egyetlen bizottsági tag volt 
a teremben. Nyomban ezután Rózsa­
völgyi jelezte a kir. biztos érkezését. 
A következő percben nagyszámú rend­
őrség vonult a terembe, mely az

angyalok boldog szerelmi suttogásait s az 
üdvözöltek leírhatatlan boldogságát; az an­
gyalok, a cherubok magukhoz intenek s én 
mennék is, de a vakító fényesség tüzsuga 
rai nem engednek, minél tovább lépek, an­
nál jobban égetnek, perzselnek. Lelkem, mint 
a forró nap lánghevétől a gyönge, üde virág, 
elfonnyad s mint az éji lepke a vonzó lámpa­
fénytől, megég . . . Mernék, de nem lehet I 
Szivem erősen dobogni kezd, ennyhithetlen 
szomj epeszt s az előbbi pokoli sötétség min­
den kínjait keblemben érzem ... és mégis, 
mégis olyan boldog vagyok 1 . . .

Nemde csodásnak, megfoghatatlannak 
kell lennie a szemnek, mely egy pillanat 
alatt annyi érzésen ragadja keresztül a ha 
landót ? Oh azok a sötét szempárok selyem 
pillái több hatalmat rejtenek maguk alatt, 
mint a világ minden kormánypiloáia. Vala 
hányszor egy fekete szem villáma esik reátn, 
szivemben villámszerű ütést érzek, vérem, 
mint a felkorbácsolt óceán, háborgani kezd, 
ereim kiduzzadnak, édes szédülés környékez ; 
úgy szeretném e villámokat kikerülni s mé­
gis oly imádáesal csüggök rajtuk, mint a 
pogány bálványán csüghetett valaha 1

Az a tűz, az a láng, moly ezer kohó 
erejével lövell ki onnan, egész énjüket 
lángba borítja, forró lázba ejti s oly édes 
abban a kínok között vergődni!

S ennek a koromfekete szemnek mese 
sze ü ragyogása is van, melyből rs legüdvó-

emelvény körül valóságos kordont 
vont. Aztán tetőtől talpig disz- 
magyarba öltözve belépett a te­
rembe Rudnay, ki is az emelvényre 
lépve felolvasta a kinevezéséről szóló 
kéziratot, azután felszólította a polgár- 
mestert, hogy a közgyűlést folytassa 
s rendőrök kíséretében eltávozott.

Öt percnyi szünet után a polgármester 
a közgyűlést újból megnyitotta. Elsőnek 
Márkus József volt főpo gármester szól­
lak fel, aki indítványozta, hogy a köz­
gyűlés mondja ki törvénytelennek a 
kir. biztos kiküldetését. Az indítványt 
egyhangúlag elfogadták. Többek fel­
szólalási után a közgyűlés teljes rend­
ben végződött.

(Kereskedelmi szerződések ügye.)
Fejórváry, Vörös, Feilitsch miniszterük 

hétfőn a kereskedelmi szerződések ügyében 
Bécsbe utaznak.

(A vezérlőbizottság értekezlete.)
A vezérlőbizottság ma délután három 

óra hosszat tanácskozott a manifesztum 
kérdéséről. A raanifesztumot hétfőn vagy 
kedden fogják kibocsájtani.

(Felmentett főisp ánok.)
A hivatalos lap legközelebbi száma 

közölni fogja, hogy a király Thurácy Vilmost, 
Nyitramegye, Soós Zoltánt Beregmegya és 
Bernáth Zsigmondot Ungvármegye főispán- 
ságától szolgálataik elismerése mellett fel­
mentette.

(Hunyad /ármegye ellenállása.)
Hunyadvármegye immár negyedszer 

kimondotta, bogy a belügyminiszter meg­
semmisítő rendeletét nem veszi tudomásul.

(Az egyetemi polgárok mozgalma )
A budapesti egyetemi polgárok a 

kolozsváriak példájára az egyetemen 
tiltakozó gyűlést akartak tartani. 
A rektorok azonban elutasították kérel­
müket azzal a figyelmeztetéssel, hogy 
a politikai tüntetésektől tartózkodjanak, 
nehogy a kormányhatóság esetleg 
kénytelen legyen az egyetemet bezáratni.

zitőbb titkokat lehet kiolvasni. Egy szerelem­
től itt«8 s ennek fényében tündöklő lélek 
vergődik benne, mely szerelmet, emószthet- 
len, lángoló szerelmet susog feléd s az égi 
üdvnek és paradicsomnak boldogságával ki- 
nálgat. E ragyogás fénye erősebb, hatalma­
sabb talán a nap fényénél is ; nem bírjuk 
kiállani, elégeti lelkünket s elbűvölve, meg­
semmisülve rebegjük :

Ne nézi reám, süsd le a szemed,
Elégeti a leltemet I

Mindenesetre sajátságos az, hogy a 
költők többnyire a fekete szemet szerették 
vagy szeretik. Ha kedvem -volna, ki tudnám 
ezt az én feketeszemü olvasóimnak egytől 
egyig mutatni. Nem vonom kétségbe a kék 
szépségét sem ; de, hogy ennek oly hatása 
nincs a lólekre s az emberre, az igaz. A 
kék szem szelíd, csöndes mólnsága és nyu 
godtsága szintén sok szépet és édeset regél; 
a fekete szemből azonban egy tüzokádó vül- 
kán ro .• boló hitalma, a mony csillagának 
ötbzes fénye ömlik reánk s a szenvedélye­
sebb szerelem gyémántjait ragyogtatja.

Nőm hiába hasonlítják a naphoz, csil­
le gok hoz annyiszor:

Feh c szé n éjszakája,
Hány csillag ragyog le rájn,

%
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A kis Vaday
Gondolkozik ilyen formán :
„Kormánybiztos
Leszek mig biztos a kormány 1

A podeszta
Meghív egy kis disznótorra . . .
A strébernek
Mindenkópen jól megy dolga /“

— Vasárnapi istentiszteletek. Á va
sárnapi istentiszteletek sorrendje a követ­
kező : A Nagytemplomban prédikálni fog 
Szabó Zoltán segédielkesz. A Kiste naplóm­
ban Jánosi Zoltán lelkész. A Kossuth utcai 
templomban K. Tóth Kálmán lelkész. Az 
Ispotály templomban Szele György lelkész. 
A Csapókeriben Kovács János népiskolai 
felügyelő. A Homokkertben Papp László 
főiskolai sénior.

A rótn. kath. templomban. Ma ötvened 
vasárnap az isteni tiszteletek a következő 
sorrendben tartatnak : Reggel 6 órakor mi­
sézik: Nyári Ignác, 7 órakor Szabó István 
8 órakor egyik kegyesrendi tanár a főgymn. 
ifjúság :észéi6 ; 9 órakor az ünnepi nagy- 
misét Dr. Wolafka Nándor v. püspök, pré­
post, plébános végzi segédlettel utánna Szabó 
István prédikál, háromnegyed 11-kor a Sve 
tits-zárda és az elemi iskolák növendékei 
jönnek szent misére, melyet Molnár K. De­
zső h. isk. igazgató mond ; fél 12 kor. Dr. 
Kovács látván misézik. Délután fél 3 kor 
Nyári Ignác keresztény tanítást tart, 3 óra­
kor lytánia utánna rózsafüzór.

Az ágost, hitv. ev. templomban vasár­
nap d. e. 10 órakor az istentiszteletet Hu 
dák János segédlelkész hitoktató végzi.

A gör. kath. kápolnában 6 órakor reg­
geli isteni tisztelet d. e. 9 órakor szentmise 
d. u. 3 órakor vecsernye 4 órakor rózsafü­
zér áj tat osság.

— Megyei közgyűlés. Hajdú vár­
megye törvényhatósági bizottságának Deb­
recenben, 1906 évi március hó 1 ső napján 
délelőtt 9 órakor a vármegye szókesházánál 
tartandó rendkívüli közgyűlést tart. Tárgy : 
Kovács Gyula és társai törvényhatósági bi­
zottsági tagoknak az ország jelenlegi poli­
tikai helyzetével foglalkozó indítványainak 
tárgyalása.

Hány csillagból van a szemed, Juliskám,
Hogy egy egész menyországgal ragyogsz rám ?

Pedig a kék szem is hasonlít a meny 
azúrjához, csakhogy annak elbűvölő fénye, 
megragadó ragyogása nélkül. A kék szem 
olyan mint a felhőtlen, nyugodt égazur; 
mosolyog, de nem kábít el, szerelemre készt, 
de csöndes, nyugodt, szenvedély nélküli 
szerelemre.

Ha igaz az, hogy a szem a lélek tükre, 
akkor annak legtisztább tükre a fekete szem. 
Különben e véleményt már a szentirás is 
kifejez'e, mondván : „Tested szövétneke sze­
med.“ (Lukács 14,34.) Tehát világitó fáklya, 
melynek fénye az egész testet és lelket ie- 
ragyogva s láthatóvá teszi. Azért szoktunk 
mi a szemekből mindig olyan sokat ol­
vasni.

Egy szó mint száz: a fekete szemnek 
párja nincs e világon, a mennyi mesés, cso­
dás tündóri a világon van, az benne a leg- 
megragadóbb harmóniában egyesül; pokol 
és menyország, üdv és kárhozat tündöklik 
abban ; nem csoda hát, ha olyan zavarttá, 
elfogulttá, megbüvőltté teszi azt, ki abba 
egyszer belenézett s ki annsk hítal na alól 
többé menekülni nem bir.

D. J
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_ A est. Erzsébet-egyesület ma 
rendez megint tea estélyt, a szozott alakban. 
Hiziasssonyok lesznek: Berzsovay B-medekné, 
Sosznay Istvánné, Dúsa József né özvGer 
zon Ödönné, Pappler Ferenc né, l arozel Dé- 
nesnó Botorán Istvánná, Szikszay Gyulané, 
Tikos Istvánné és Vecsey ímrénc úrasszo­
nyok. Belépti-dij mint rendesen KSoz KA 
roly zenekara fogja a zenét szolgáltatni.

_ Képviselők Debrecenben Ma 
délután érkezett Debrecenbe dr. Bakonyi 
Samu képviselő. Az esti gyorsvonattal érkez­
tek dr. Thaly Kálmán, Papp Elek és dr. 
Szunycgh Mihály képviselők, kik részt vet 
tek a függetlenségi kör ma esti mula.- 
ságán.

_ a siketnémák iskolája részére a 
következő adományokat vettem és nyugtá­
zom köszönettel: Bertalan Imre Hadház 4 
kor Páró Fejérváry Géza Bpest oO kor. 
gróf Desewffy Aurél Bpest 40 kor., Kovács 
Samu nols leányiskola növendékeinek gyuj- líe Kisvfrda 81* kor. 70 filL Takarék és hi­
telintézet Debrecen 50 kor.,Dr. Tüdős János 
alapító tagsági díja 40 korona. Fuleky Iái 
egyesületi pénztáros.

_ Szilágyi Imre nyilatkosata, E
sorok közlésére kérettünk iel:

„Tekintetes László József 
szerkesztő urnák

Helyben.
Kedves barátom !

Kérlek légy szives a „Szabadság“-ban 
helyet engedni azon nyilatkozatomnak, nogy 
én-a haladó pártnak tagja nem is vagyok tagja 
s hogy a haladó-pártnak Debrecenben való 
megalakítása céljából soha semmi féle lépést 
nem tettem — tehát a „Debrecen“ című 
helyi hírlap 45. számában megjelölt közle­
ményben állítottak a valóságnak meg nem 
felelnek.

Debrecen, 1900. febr. 24.
Szilágyi Imre 

ügyvéd.
— A „Polgári Kör“ t. tagjai érlesit- 

élnék, hogy a f. hó 25-éra tervezett társas- 
vacsora, köz nej ott akadályok miatt e ha­
lász tátik.

Egy képviselő letartóztatása.
Ma este a gyorsvonattal érkezett Debre­
cenbe dr. Szunyogh Mihály mátészalkai kép­
viselő, ki a kerületébe akart menni, hogy 
óit beszámoló beszédet tartson. A debreceni 
állomáson hívei telefonon értesítették, hogy 
Nagy László főispán intézkedésére le akar­
ják tartóztatni. A képviselő ma reggelig 
Debrecenben maradt. Reggel a figyelmezte­
tés dacára is elutazik kerületébe.

— Eltűnt pénz. Karácsony Imre Da­
rabos utcai lakos napszámos Feldman Dániel 
nyugoti utca 27 szám alatti lakos megbízá­
sából 10 zsák kukoricát szállított Raukai 
Béla füszerkereskedőnek, akitől megbiza 
tása szerint — a tengeri árát 115 koronát 
fölvette. A pénzzel azonban nem tudott el­
számolni, csak 100 koronát szolgáltatott 
megbízójának kezeihez, azt állítva, hogy a 
hiányyó 15 koronát elvesztette, vagy ellop 
ták tőle. Hanem a károsult nagyon kétel­
kedve fogadta ezt a megokolást ós sikkasz 
tás óimén feljelentette a napszámost a a 
rendőrségnél, mely megindította ellene az 
eljárást.

— Bennégett a kunyhóba. Híjdu- 
Sámsonban a napokban borzalmas módon 
pusztult el egy szegény pásztor ember, He­
gyes Imre határcsősz. A szerencsétlennek 
éjnek idején mialatt mélyen aludt eddig is­
meretlen okból kigyuladt a kunyhója és 
későn véve észre a veszedelmet a lángok 
kötött lelte halálát. A falubeliek c„>ak reg­
gel akcd’nk rá rnegsieneeedeít holttestére a 
hégett kunyhó romjai között.

SZABADBA®

— TáncvisBga. Folyó évi március hó 
3-án, (szombaton) Alföldy Károly és na 
László az „Arany Bika- szálloda dísztermé­
ben, Magyar! Testvérek zenekara közremű­
ködésével táncvizsgát rendeznek. Belépti-d^j 
személyenként 2 korona. I áho y J<egy " 
korona. Páholyba menőknek személy ■ j gFgy 
is el kell látni magukat. — Kezdete este 7 
órakor. I rész. (vizsga) kezdete 7 órakor. 11. 
rész (táncvigalom) kezdete 9 órakor.

— Prielle Kornélia betegsége Pri- 
elle Kornélia állapota változatlan. A művész­
nőt mesterségesen táplálják, s időközönként 
aethe injekciót adnak neki. A nagy beteget 
a művészvilág tagjai közül ma is igen sokan 
látogatták.

— A kereskedelmi Csarnok estélye.
A debreceni kereskedelmi csarnok ma es­
tére tervezett hangversenye elmaradt. 
Szamosi Elza a kiváló művésznő, aki 
az estély egyik szereplője lett volna — 
ugyanis hirtelen súlyosan megbetegedett úgy, 
hogy közreműködése lehetetlenné vált. Az 
estélyt azért megtartották, de csak társas- 
vacsorával egybekötött táncmulatsággal.

— Nem keverék, hanem kizárólag 
tiszta, átlátszó, aranysárga, iz- ás szagnél­
küli a Zoltán-féle csukamájolaj és ezért úgy 
a gyermekek, mint felnőttek szívesen veszik. 
E hírneves csukamájolaj tápereje és könnyű 
emészthetősége miatt is igen becses. Ü vegje 
2 korona a készítő Zoltán Béla gyógyszer­
tárában Budapest, V., Szabadságtér ós a 
helybeli gyógyszertárokban.

— Kis kereskedők és petróleum 
árulás. Az O. M. K. E. elnökségének köz­
ben] öltőre a belügyminisztérium előbbi ren­
deletének megváltoztatásávcl megengedte, 
hogy a petróleum és azzal rokon terméket: 
a boltokban fatartányokban is raktározhatok 
és a Hence féle biztosító készülék nélkül 
ttilthatók legyenek ; a mennyiséget illetőleg 
kimondja a rendelet, hogy a tartható pet­
róleum a benzinnel lehet egyenlő ; s hogy 
vótjil az eredeti rendelet hatályba léptető 
síre kitűzött határidő március 1-ón túl ki­
terjesztessék.

— Bocskay szobor leleplezése Hajdú­
böszörményben. A Böszörményben felállí­
tandó Bocskay szobor leleplezése tárgyában 
ma délután a szoborbizottság ülést tartott, 
melyen jelecvoltak a bizottság tagjai közül: 
Szives Frigyes a proíeiíáns iroda titkára, 
Veszprémy Zoltán megyei főjegyző, Erdős 
József és Dicsőfi József lelkészek. A bízott 
ság elhatározta, hogy a szobrot szeptember 
29, 30 és október 1 ón fogják leleplezni nagy ■ 
szabású ünnepség keretében.

x Angol hölgyek sohasem használ 
nak arckenőosöt, hanem „Ugorka-tejet , mely 
valódi angol minőségben kapható Balassa 
K. gyógyszertárában Budapest ErzsébetLlva. 
Föltétien biztos hatású és teljesen ártalmat 
lan ssépitőszer, mely már 2—3 szőri beke- 
nés után eltávolít minden szeplőt, májfoltot, 
kiütéseket, mitessert és mindenféle tisztái- 
lanságot arcról, annak gyönyörű üdesóget, 
fiatalságot kölcsönöz. Vigyázzunk, hogy min­
den üvegen a „Balassa“ név rajta legyen. 
Üvegje 2 korona, hozzá valódi angol ugor- 
kaszappan 1 kor., ugorkapuder 120 kor. 
Kapható ssinden gyógyszertávban. Postán 
szótküldi Balassa Kornél gyógyszertára, Bu­
dapest, Eresébetfalva.

x Utcai lakás : 4 szoba, előszoba,
mellékhelyiségek május 1- re, Hatvan u. 29. 
számú házban kiadó.

x Magyar ember nem használ mást, 
csak a hires Hajdúsági pedrőt, mely 
legjobb bajus/.növesziő és ápolószer az összes 
bajuszpedrő készítmények között. Hatása gyors 
és biztosi Postán 3 doboz 2 korona 15 fil­
lérért utánvéttel bármentve küld a készítő 
Grósz Nagy Ferencs gyógyszerész, Debrecen 
Kossuth-utca.

x Nincs többé hajhullás. Kipróbál:,
legjobb szesz hajhullás ellen az Iziz haj­
szesz. Két-három heti használat után a leg­
erősebb hajhullás tökéletesen megszűnik. —• 
Olcsósága miatt mindenki használhatja. Am 
osak egy korona. Kapható használati utasí­
tással Debrecenben Szilcz Ferenc gyógy­
szertárában, Piac-utcán.

x Parcelázzunk birtokokat holdan­
ként 300 koronától feljebb. — Bővebbet : 
Haupt Géza és társa ; Tasnád.

x Újítás képkeretekben. Üzletemben 
a legmodernebb képkeretek készítettnek 
aquerellek, krétavajzok, vagy bármilyen más 
képekhez tetszés szerinti kivitelben. 
Felhívom a í. c. vevőközönségnek a kiraka­
tomban kiállított rámák .megszemlélésére b. 
figyelmét. Pongrácz Géza papírgyári rak 
tára a Bika-szálloda mellett.

Dr. Katona Mihály homeopatha 
orvos, a király helmeci gróf Majláth féle 
kórház igazgató orvosa március 8 ik napjától 
kezdve Debrecenben rendelő órát fog tartani 
hetenként két nap : csütörtökön és pénteken 
Darabos-utca 33-ik szám alatt Dr. Katona 
Mihálynak városunkban eddig is számos be 
tegje volt a ha itt helyben is fog rendelni, 
bizonyára még többen fogják felkeresni e 
hírneves homeoputha orvost, aki különösen a 
tüdőbajokban, de általában minden belső 
bajban igen szép eredményeket ért el eddig 
is gyógymódjával.

— Meglopott trafikosné. Munkácsi 
Istvánnét, a vasúti állomás dohányjövedéai 
r.őrlőjét érzékenyen meglopta ma reggel egy 
eddig ismeretlen tolvaj. A trafikosné, mint­
egy 300 korona áru dohányt, szivart, papír 
szipkát stb. vásárolt össze a nagytőzsdében, 
melynek hazaszállítását egy az utcán lézengő 
csavargó-féle alakra bízta, a ki az áruval el 
tűnt. — Most a rendőrség erélyesen nyo­
mozza a tolvajt.

x LETZTER JÓZSEF fényképészeti, 
festészeti és fény képnagyítás} rnüerme Piac- 
utca 44. dr. Ujfalussy-ház Állandó fénykép 
kiAlitás a mütorem kapufájára tárái levő ki 
rakatban.

Az Arauy Bika kávóhásban is íz: 
den este cigányzene.

A függeilenségi-kör bálja.
— febr. 24.

A debreceni függetlenségi-kör ma sate 
tartotta meg szokásos mulatságát az Arr-ny 
Bika szálloda dísztermében.

A bálra szokatlanul nagyszámban jelen­
tek meg úgy a polgárságból, mint a vezetők 
közül, aminek az volt az oka, hogy a mai 
beszámoló beszéd elmarad s a képviselőink a 
bálon szándékoztak beszédet intézni a pol­
gársághoz.

Megjelentek a bálon Thaly Kálmán, dr. 
Szunyogh Mihály, dr. Bakonyi Samu, Papp 
Elek és Szabó Kálmán orsz. képviselők, ki­
ket a terembe lépésüknél zajos éljanzó fo­
gadott. Thaly Kálmán, az ősz kurc e sza­
vaskai lépett be:

— Eljöttem közétek a ti mulatságo­
tokra, mert hiszen sírva vigad a magyar.

Míg a tánctere mben mintegy kétszáz pár 
járta deli délcegen a szebbnél szebb szebb 
magyar táncokat, addig az ivószobá aa bor 
mellett ültek a polgárok és hallgatták a 
szebbnél szebb lelkesítő buzdító beszédeket. 
Beszédet mondtak a képviselőkön kívül 
többen a párt vezetői közül is

Éjfél felé bevonult a társaság a belső 
terembe, hol kezdetét vette a régi szokás 
szerint a kulacsozás. Itt beszédet mondottak : 
dr. Bakonyi Samu, dr. Szunyogh Mihály, 
Márton Imre, Szabó Kálmán, Békásy Jenő, 
dr. Király Péter, dr. Márton Kálmán, Klein 
János, Kertész Miklós, Kecskés István, Klein 
Lajos, dr, Burger Péter ós még igen sokan.

A kulecsozók sokáig elpolitizáltak, a 
táncteremben pedig még hajnalban is húzta 
Kiss Béla zenekara a szép magyar nótákat.
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sasiMMA kA mulatságon jelen volt szép asszonyok 
és leányok nevei közül tudósítónk a kővet­
kezőket kötötte koszorúba:

Asszonyok : Kovács Mihályné, Gál 
Lajosáé, Papp Mihályné, Mikó Mihályné, 
Dűl Sándornó, Prém Jánosné, Teremi Já- 
nosné, Kecskés Istvánná, Prém Fereaoné, 
Kis Istvánná, Gurai Jánosné, Kecskés Pó­
lómé, Vilmányi Mihályné, Kis Jánosné, Végh 
Dánielnó, özv Bilogh Mihályné, Kovács 
Ferencné, Ltszló Mihályné, Kovács Ferenonó, 
Szigethy Istvánná, Szigethy Sándornó, Uj- 
fülusy Jánosné, Nagy Jánosné, Kis Gábornó, 
Tóth Lászlóné, Körösi Andrásáé, Polgári 
N.-n4, Saatnmári Ferencné, Balogh Mihályné, 
Mogyorósi Miklósné, özv. Szűcs Andrásáé, 
Szilágyi Imrónó, Csórián Józsefné, Szigethi 
Gáborné, Molnár Istvánné, Gulyás Istvánné, 
Tóth Ferencné, Ferke Józsefn.i, Kovács Pé- 
ternó, Falud Györgyné, Szánó Lajosnó, Nagy 
Gáborné, Túri Istvánné, Csapó Péterné, Kis 
Lászlóné, Némethi Józsefné, Nagy Sándornó, 
Tolvaj Józsefné, Varga Ferencné, Gál Já 
nosné, Eosedi Józ.-:einé, Koroknál Istvánné, 
Szilágyi Sándorné, Tiba Andráenó Boross 
Györgyné, Ecsedi Jánosné, Kovács Ferencné, 
Tóth Andrásáé, özv. Erdődy Mihályné, Ka­
tona Józsefné, Kocsis Andorné, Burai Ist­
vánné, Ková s Istvánné, Bencze Mihályné, 
Alikó Józsefné. Kovács Balázsáé, Nagy Fe- 
ranoné, özv. Dobazai Jánosné, Nsgy And- 
rásné, Csiszár Ferencné, Bőr Ferencné, Szi­
lágyi Balázsáé, Qyörfi Józsefné, Nagy And- 
rásné, Vértesi Andrásné. Grősz Józsefné. 
Kertész Lajosnó, Erdei Péterné. Loós Já- 
uosné, Harsányi Istvánná, Tivadari Kál 
máuné (Bpest), Kacsé Lász’óné (F.-gyarmat), 
Sigér Dánielnó, Kántor Józsefné, Dalmi Ká- 
rolynó, László Mihályné, Kiss Andrásné, 
Gombos Ltvánné, özv. Gombos Ferencné, 
Kriaszfonger Antalnó (B.-pest) Cseke Gá­
borné, Marsalkó Mihályné, Kovács Ferencné, 
Lengyel Lajosnó, Frenyó Ferenczné, 
Tóth Jánosné, Kegyes Mihályné, Borbély 
Sándornó Heroagh Jánosné, Nagy Sándorné, 
Sslánky Ferencné, Salánki Mihályné, Pol­
gár Marionnő, Deák Józsefné, Kertész Ist­
vánné, Kecskés Mihályné, Járay Ödönné, 
Szalontay Mihályné, özv. Szathmáry Sán­
dornó, Márton Józsefné, Gyöngyössy Sán­
dorné, dr. Rávi Nándorné, Nádudvari Fe­
rencné.

Leányok : Papp Mariska, Vékony Ju­
liska, Kovács Juliska, Gáli Juliska, Dávid 
Juliska, Kecskés Erzsiké, Teremi Juliska, 
Teremi Erzsiké Prém Erzsiké, Kiss Mariska, 
Burai Erzsiké, Vilmányi Esztike, Kiss Ma 
riska és Juliska, Végh Juliska, Bdogh Esz­
tike, Kovács Mariska, Szigeti Zsuzsika és 
Esztike, László Juliska, Kovács Hisztike, Pál 
Zsuzsika, Nagy Zsuzsika, Kiss Rózsika és 
Juliska, Tóth Zsuzsika, Kőrösy Mariska, 
Polgári Juliska, Balogh Erzsiké, Szatmári 
Juliska, Mogyorósi Mariska, Korom Rózsika, 
Szilágyi Juliska, Csorián Juliska, Szigeti
Esztike, Juliska, Gulyáé Juliska, Tóth Juliska, 
Kovács Esztike, Falusi Mariska, Csapó
Esztike, Túri Juliska, Kiss Rózsika, Rácz 
Mariska, Nagy Mariska, Tolvaj Esztike és 
Mariska, Bátori Esztike, Gáil Erzs ke, Ecsedi 
Juliska és Zsuzsika, Koroknál Zsuzsika, 
Tiba Juliska, Szilágyi Esztike, Boros Mariska, 
Túri Margitka (B. Gyula.), Ecsedi Rózsika, 
Kovács Erzsiké, Tóth Julisxa, Erdődy Mariska, 
Katona Juliska, Kocsis Erzsiké, Kovács
Erzsiké, Bányai Margitka, Mikó Rózsika,
Kovács Rózsika, Nagy Rózsika, Faragó
Erzsiké, Balogh Rózsiké, Fülöp Juliska, Matkó 
Esztike, Boldizsár Esztike, Csiszár Katica,
Bőr Mariska, Csiszár Juliska. Kozma Esztike, 
Györfi Juliska, Nagy Rózsika, Szathmári 
Sárika, Kovács Erzsiké, Rózsa Erzsiké,
Vértesi Nővérek, Erdai Juliska, Loós Ma­
riska és Erzsiké, Harangi Juliska, Kacsó
Erzsiké (F Gyarmat), Nagy Erzsiké (Kis* 
ujszádás), Siger Erzsiké, Fényes Erzsiké, 
Ddlmi Katica, Lásiió Juli -«ka és Zsuzsika, 
líiss Erzs ko, Gombos Nővérek, Cseke Z*ó 
Ska, Gazda Etelka, Marsaikó Mariska, Ko­
vács Erz iko, Bagi Juliska, Frenyó Matild 
és Vilma, Kövér Zsóf;ka, Tóth Emrmska, 
Re-.zegi Juliska, Nagy Erzsiké, Palánki Ju 
tiska, Salánki Erzsiké, Rozgáni Erzsiké, 
Csapó Juliska, Bebenosi Juliska és Mariska, 
Deák Juliska, Kertész Erzsiké, Kecskés 
Mariska, Torna Mariska

MŰSOE:

Hétfő, febr. 26. : „Louto.“ vígjáték. (B.)
Kedd, febr. 27. : „Gül baba.“ Operett. (C.)
Szerda, febr. 28. : „Ember tragédiája.“ 

Dráma. (A.)
Csütörtök, márc. 1 : „Baccarat.“ Színmű. 

Újdonság (Bérletszünet.)
Péntek, március 2. : „Gül baba.“ Ope­

rette. (B.)
Szombat márc. 3. : „Hunyadi László.“ 

Opera. (C)
Vasárnap, márc. 4. d. u.: „Csöppség.“ 

Vígjáték. (Bérietsziinet.)
Este: „Forgószél kisasszony.“ Énekes 

bohózat. Újdonság. (Bórletszünet.)

„Grül-Baba.“
— Zenés színjáték 3 felv. ban. Irta : M a r t o s 

Ferenc. Zenéjé', szerezte Huszka Jenő. Bemu­
tatták ma.

(gr.) „Mindent a szemnek, semmit n. 
kéznek,“ úgy hangzik némely tárlat figyel­
meztető felírása. Erről az operettéről pedig 
elmondhatjuk, öogy „mindent a szemnek, 
kevés — a fülnek.“ Pedig nem éppenlónyeg- 
telen kívánság, hogy a zeneműben ne csak 
látványosság, hanem sok szép hallani való 
is legyen. Csinos számos akadnak ebben a 
darabban is (igy a Gábor deák I, Mv. beli 
szerelmi éneke, a II. felv. ban a Kuoauk basa 
száma, a III. ikban a Gábor diák „Ssóllj 
sóhajom“ kezdetű éneke sat) de nincs az 
egészben egyetlenegy oly szám, a mely 
a többiből kicsillanna s oly népszerűségre 
számíthatna, mint p. o. a „Bob herceg“ és a 
„János vitéz“ mindenütt ösmeretes egyes 
melódiái.

A zeneszerzőt különben — úgy látszik — 
elragadta a siker és túLormalésra adja a 
fejét. Ez a túltermelés pedig' olyankor tűnik 
ki, a mikor a szerző uj darabjában úszkál­
nak a mások és saját müvéből vett reminis- 
tenciák. A „Bob herceg“ és „János vitéz“ 
iegösmeriebb számúi gyakorta mosolyognak 
felénk a műből a viszontlátás nyájas örö­
mével.

Főórtóke a szerencsésen választott, 
ügyes mese és a mini már említettük, a 
kiállítás, melyre a darab — Gül-baba híres 
kertjével — ónként kínálkozik. Gyöngyösi 
Viktor, a színház szép tehetségű festője, 
csakugyan remekelt a díszletekkel. Az első 
felvonás budai látképe igen sikerült, a kert 
pedig — 82Íngazdagságával, élénkségével — 
igazán mesterére vall.

A zenés színmű meséjét ösmortettűk. 
Az előadás nagy hibája volt ennek hossza­
dalmassága és vontatottsága. A hogy „Hu- 
nyady Lászlót megnyirbálhatták, úgy keltett 
volna ma este is működni a rendezői plaj- 
básznuk.

Zil&hyné (Gábor diák) szép énekével, 
eleven játékával, deli táncával aratott sok 
tapsot. Fóti Fri ia is kedves volt mint Leila. 
Sz. Gárdonyi Teréz pompás jó kedvvel ját­
szotta a vén Zulejkát.

A férfiak közül Békés Gyula sok szív­
vel adta Güi-Baba szerepét. Énekszámait is 
derekasan fújta el. Szerencsés napja volt 
Polgárnak, Mujkó szerepében ; a tréfát és a 
szomorút egyforma hatással mutatta ba ; több 
tapsotés kihívást kapott, mint a primadonnák. 
Bókod (Kuosuk) ma szépen énekelt, csak a 
jáAka hibiíott ma is. Kuosuk elvégre is hős- 
busa, nem paradisztikus alak. Jók voltak 
Sarkady Vilmos (eunuch), Nagy Pál, a 
muo ziiiu szép énekével és a kis Szakács 
Bábu», mint cigány fürdő.

Az első felvonásban kapucinus baróto 
kát vonultattak fel török zarándokok helyett. 
Hol a turbán, hol a turbán ?

* Qiil Baba. A szombat esti bemuta­
tón viharos sikert aratott Gül baba nagy­
operett kerül színre másodszor ma este. Az 
érdeklődés már tegnap oly nagy volt, hogy 
az igazgatóság valószínűleg még a jövő hé­
ten többször is kifogja tűzni a darab eiőa 
dását. Vasárnap délután Aranyvirág daljá­
tékot mutatja "be mérsékelt helyáru előadás­
ban a színház.

* Bakkar&t. A főváros közönségét he­
teken át a Vígszínháznál ily oimü vonzó 
színmüve tartotta lázas izgatottságban. Z u- 
folt házak előtt nap-nap után került színre 
ez a modem újdonság, melyet Z.lahy igaz­
gató is megszerzett előadásra. A nagyha­
tású darabból a próbák úgy előre haladtai, 
üogy e hót csütörtökén már bemutatóra is 
kerül.

* Ember tragédiája. Madách Imre 
hatalmas drámai költeménye Ziíahy Gyula 
tulajdonít képező rasyogódiszletekkel fényes 
előadásban szerdán kerül ismét színre.

TÁTIKÁTOK.
Szerencsétlenül járt hajómnnkás.

Temesvár, febr. 24. Hajdú György Lip 
pán a Marosparton feltámasztott hajón javí­
tásokat végzett, miközben a támaszték hír 
elea összetört és a hajómunkást agyon 

nyomta.

Havacáa a Tátrán.
A Meteorológiai intézet látra állomása 

jelenti, hogy tegnap a Magas Tátra egész 
területén erős havazás állott be. — Teljesen 
borult ég mellett a hómagasság 60 cm. Az 
éjjeli minimális hőmórsék 10 C., a maximális 
dáiben 2'2 fok C. A légköri viszonyokból 
iozábbi havazás várható,

Budapesti gabonatőszde.
Budapest, febr. 24 

(Déli zárlat.)
Buzakinálat mérsékelt, véfceikadv cse­

kély. Nyugodt irányzat mellett 10,000 méter- 
mázsa került forgalomba gyengén tartott 
árak mellett. Egyéb gabonanemek nyugod­
tak. — Idő : borús,

Búza áprilisra 16.82-84.
Búza októberré 16.74—76.
Rozs áprilisra 13.70 -72.
Zab áprilisra 1342-44.

„ októberre 15 26-28.
Tengeri május?« 17.60 -64.

„ júliusra 13.86-88.
Repce augusztusra 27.80-82.

Qtaevkesxtöi—posta«
Ilka. A nőnek károm állapota van : hajadon 

hitves, özvegy. Az első nőogyesületot hazánkban Her­
mina főhercegasszony, József főherceg feloségo ala­
pította. A nők emancipációja a nőkérdés megoldásá­
nak jelenkori törekvése, mely a nőnek a férfiakéval 
teljesen egyenlő jogi, társadalmi és politikai jogokat 
kíván biztosítani. Ezt azonban sehol a világon nem 
érték el, * mozgalomnak pedig legfőbb akadálya az 
okos n 6. a ki nőiségét többre becsüli mindenféle 
kockázatos feminizmusnál.

L. N. B. (Budapest.) Tessék a macskát kibuj­
tatni, akkor felelünk, de zsákban nőm áruljuk.

L. Számrejtvényt szívesen veszünk, szeretjük, 
ha verses, lehetőleg rimes.
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Fejtörő.
Számrejtvény.

— Irt.: Majovszky Margit. —
11. 10. 8. 9. Jámbor ember napi szava,
I 2 7. 4. 9, Hiszünk benne s ki sem látta,

5. 8. 6. Ékkel sokszor megrontott már.
5 4, 12. 9. Tompa irt volt, legszebbokot,

13. 9. 9. 11. Jézus urunknak rokona,
3 4 5. 8. 12. A nélkül most bajunk volna,

5. 8. 2. 7. A ki ilyen, nem lesz gazdag,
II 5 i3 14. Itt hulltak el legbátrabbak.

S. 4. 2. 8. Hallgatják ezt sokan hévvel
1_14. Kevés ember érte őrt el.

(Megfejtését jövő számunkban közöljük. E ho 
11-én közlött számrejtvónyünk megfejtése : Petőfi

Sáador.

Városi
Bérletszünet.

Debre len, vasárnap, 1906 febr. 25 én :
Délután 3 órakor, mérsékelt helyárakkal:

Arany virág.
Regényes nagy operette 3 felvonásban. 

Esie 77a órai kezdettel, rendes helyárakkal

G Ü la-B A B A,
Zenés színjáték. 

SZEMÉTEK.

Gül feleségei

Gül Baba, a rózsák apja 
Leila, leánya — — — 
Kucfauk Ali, ludai basa — 
Gábor, magyar lantos diák 
Mujkó, muzsikus cigány — 
Zulejka ) — — ~ 
Fatime ) — — — 
Zaida )
Amelia )
Naaalim ) — — — —
Badye ) — — —
Mujkóné — — — 
Zülfikár, fő ennuch — —
A budai biró — — — 
Muezzin — — 
Főzarándok — — —
Pelykó a mujkóék fia 
Elsd spthi — — — —

Békés Gvu a. 
Fóthy Frida. 
Béke fi Lajos. 
Zilahyné S. V. 
Polgár Sándor. 
Sz. Gárdonyi T. 
Magda Eszti. 
Dinyéssi Jut. 
Kertész Kata. 
G. Szabó M. 
Satgó Anna. 
Ardai Vilma. 
Sarkadi Vilmos 
Deéssi Alfréd. 
Nagy Pál 
Perényi Józset. 
Szakács Babus. 
Szilágyi Ernő.

Holnap, hé.főn, február hó 26-án :
I. mi rm?

Vígjáték.

kori i

i addig

Sl

kinek elegáns

mell és derékfüzöre
van szüksége, míg az

Srdős Jfálmánné
által készített modern

mell és derékfííző
mintákat megnemtekinti, melyeket leg­
nagyobb szakértelemmel és legújabb fa­

zonra készít mérték után bárkinek. 
Kívánatra mérték felvételt lakáson is 

eszközöl.

Tisztelettel

Erdős J<é!mármé
Debrecen, Lorántffy-utca 12.

Javítást ss tisztítás olcsó áron elfogad.

reust cin:

labelacsal

MegMvó,
Az iparoskor saját helyiségében

1906. márc, hó 4-én d. u. 3 óra­
kor tartja

évi rendes közgyűlését
melyre sz iparoskor tag ait ezúttal van 
szerencsém meghívni,

Tárgysorozat;
1. Jelentés az iparos kör múlt évi 

működéséről.
2. A múlt évi zárszámadás teletií 

határozat hozatal.
3. Az 1906 évi költségvetés meg­

állapítása. , . , ,,
4. Könyvtár bizottság jelentése a

könyvtár állapotáról. .
5. A kilépő 20 választmányi tag

helyének betöltése. ,
6. Pénztárnok, jegyző, könyvtárnok

gazda és ügyész választása.
7. EPetleges indítványok 
Debrecen 1906 febr. 24

Tisztelettel
B iezó Gyula

kör elnöke.

(NEUSTEIN-féle ERZSbBET-labdacsok.)

pirulák hasonló készítményeknél minden tokin 
élvben feljebb becsülendők; mentek minden ártal 
más anyagtól, az altesti szervek bajainál legjobb 
eredmény nyel használtatván, gyöngéden hashaj­
tók, vórtisztitók; egy gyógyszer sem jobb s mel­

lette oly ártalmatlai, mint o pilulák.

S z é lt szorulás
logtöbb betegségek forrása ellen. Czukrozott kül­
sejük végett még gyermekek is szívesen veszik 

cnv 15 darabot tartalmazó dnboz 30 fillér, egy tekerő 
molv 8 -obozt. tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 

kor. 45 fin. A pénz elöleges beküldése mellett egy , 
tekercs bérmentve szállíttatik.

Árrén 1 Utánzásoktól különösen j UVt»b ! óvakodjunk. Kérjük ha- j 
tározottan Neustem Fülüp hashajtó-lab- j 
dácsáit. Valódi csak. ha minden do- j 
boz törvényileg bejegyzett védjegy- j 
linkkel piros-fekete nyomtatásban j 
„Szent Lipót" és „Neustem Fülöp 
gyógyszerész" aláírással van ellátva.
A kereskedőim, törvényszékileg vé­
dett csomagjaink aláírásunkkal van­

nak ellátva.

JP
iM-«?.r, l.r.'iVS.

-Wr:
La/
ISME

Neustem Fülöp „Szent LipóUBoz
címzett gyógyszertára Bócb, I., Plankeng 
6. Kapható: Debrecen: Balázs Ödön. 
Fülek! Pál, Mihalovics J., Muraközy L., 
Dr. Rothschnek, Tót B. gyógyszerész 
uraknál.

Ifi
Eladás.

A debreceni jótékony nöegylet szö­
vőipari szakiskolájában készült vászon- 
nemüek, törülködzők, konyh, ruhák, to­
vábbá fazon tcniskelmék melyeknek jó 
ságáról és Ízléses kiviteléről a szakér­
tők a legnagyobb dicsérettel nyilatkoz­
tak, a szövőipariskola helyiségében (Pé- 
terfia u. 78. sz. nőegyleti árvaház) kap­
hatók f. hó 19 ikétől d lelőtt 9-12, dé 
lután 3-5 óra között. Az árak olcsók 

Debrecen, 1906. február 17.
A debreceni jótékony nőegylet.

és nehéz betegségek után a lábbadozónak jó 
erősítő szerre van szüksége. Minden más 
szernél alkalmasabb a csukamájol ij a test 
zsirállonúnya, a csontok és izmok erősbité- 
sére. A SCOTT-féle EMU LSIÓ a 
csukamájolajat oly Ízletes és könnyen emészt­
hető formában nyújtja, hogy maga a leg­
gyöngébb beteg is e készítményt minden 
ellenszenv nélkül veszi be és emésztheti meg 
A SCOT T-féle E M U L SIÓ a legfino 
mrbb norvégiai gyógy csukamájolajból készül 
mész és nátron hypophosphitok hozzáadásával.

A SCOTT-télé Emulsió valódiságénak jele 
a „hátán nagy csukát vivő halász“ védjegy. 
A SCOTT file EMULSIO kapható min­

den gyógyszertárban.
E en ! pra való hivatkozásnál és 75 
fillér h v. lbélyeg beküldése el önében 
minta üveggel bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL 
„Városi gyógyszertár“

BUDAPEST, IV., Váci-utca 34 50
P
Epy eredeti üvog ára: 2 kor 50 fill.

elismert legbiztosabb szer mindennemű fagyások ellen nem különben 
fagyás okozta elhanyagolt régi sebek eltávolítására.

1 tégely ára 2 korona.

,.... h^vAlt a7Pr még oly idült köhögés, légcsőhurnt, ttidőbaj,
szamárhurut ellen, úgy gyermekek, mint felnőttek számára. 3—4 üveg 

elegendő. Orvosilag többszörösen ajánlva.
1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pserhofer migrän csokoládé
elsőrendű szer migrün, Idege, fejfkjáe és neuralgia azonnali <*•

1 doboz ára 1 korona 60 fillér.

^ ^ ^ _____ __________________________

pőr.enéMk,bőrotkík, e.TplSk és az arcbőr minden ti..tótlan.4gá- 
v nak eltávolítására,

1 tégely ára 1 korona 60 fillér.
Kizárólagosan megrendelhető :

Pserhoter J. gyógyszertárába!’
WIEN, 1, SINGERSTitASSE 15
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Sérvben
szenvedők!

Speciális

Keleti féle

legújabb találmányu es, és 
kir szab. sórvkötö pneuma­
tikus gumiéi-pelottával, a 
leitiikéletesohh a maga ne­

miben!
A legrégibb és legnagyob 
sérveket fájdalom nélkül 

visszatH'lja I
Arak : ogj'oldalu 12. kor 

kétoldalú 24. kor. 
Számtalan elismerő levél 
hol -éskiil földi leghirosob 
orvosoktól és szaktaná­

roktól!
95 év óta fennálló tcstegycnészeli miiintézetemben 
egy fővárosi gyakorló szakorvos állandó felügyelete 
mellett a legtökéletesebb technikai kivitelben, a 

legolcsóbb árak mellett készülnek.

MÜLÁBAK éa MÜKEZEE
amputáltak részére.

Mellfüíők é s egyeneataríók ferdén
nől ek részére.

Járó és támgépek
angolkóros, rhcumás, elgörbült betegeknek.

Haskötők, gunmi-görcaér harisnyák
(Hölgyeknek női kiszolgálás.)

Szegényeknek részletfizetések megegyezés szerint
— Kérjen ingyen és bérmentve — 3000 nél több 

nagy képes árjegyzéket
orvosi mnszergyáros- 
BUDAPEST, IV. kér., 
Koronaherceg-u. 27|3.

(a főtisztelendő szervita rend zárda palotájában.)
Gyár: Bpevt: Központi városház. Alep'ttatott 1878-

Öh jaj!

Megfojt ez az 
átkozott köhögés!

Köhögés, rekedscg és elnyál- 
kásodés ellen 

gyors és biztoshatásuak

Egger mellpasztillái
az étvagyat nem rontják 

és kitűnő ízűek.
Doboza 1 korona és 2 korona. 

Próba doboz 50 fillér

íö és szétküldési raktár:
AADOR1

GYÓGYSZERTÁR
Budapest, VI., Váci-körut 17.

Éljen!

/-.ZiffiVffiímm
■ ■: X'tvi«'.»'fir/fl/m

Eager mellpasztilla csakha­
mar meggyógyítok

Kapható, Debrecenben: Balázs Ödön, Ftlleky Pál, L. Kovács Nándor 
Mihalovits Jenő, Muraközy László, Dr. Rothschnek V. Emil, Szilé 

Ferenc, Kuczián Dezső, Radakovifs Géza, Tóth Béla gyógyszertárában.
1 iTaetwsEi73as‘S55ae,9öPh

■ ÜT A világ legjobb cemplökészletei. 
Teljes jótállás kitűnő cfléplésért.

csont- és izületi 
tuberkulotikus-.

Hatósági engedély nélkül sziiinafadelefes háiak közölt Is használhatók,

112 díjjal klfflnfefeff!!
A világ legegyszerűbb és 
legtökéle'esesebb motor-

Ö8 é pl oké s életeit,
valamint a legtökéletesebb ben gin-,
petrolin-, ásványolaj-moto-
rókát ajánlja teljes jótállás mellett
legjutányosabb árban 3—5 évi 

részletfizetésre:

ábrával ellátott —

Keleti J

Kálla? motortelepa Budapest, VI., Hagymező-ntoza 37—39.
Csak ezen telepen szerezhetők be t- világhírű, szabad szemmel látható befecskendező \ j 
készülékkel ellátott gazdasági éri ipari célokra lega Ilkáim asabb ii

benzin-, petrolin-, ásványolaj-motorok “SSHli
Nagy munkát Qljesitséa. * Olcsó árak. * Legcsekélyebb napi költség.

ti elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar venni, forduljon bizalommal ezen szakértő céghez.

INWBS0 WS# ; c*imre ügyelni!
Tessék o pontos j Kállay F. és Tsa, Budapest, Nagy mező-u. 37—39.

Ari«árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik.

*fo • ••#•Ht
Vádjegy; Kwi’wp' s

sM

á Liniment. Capsici comp.5
a Horgony- Pain - Expeilsr pótléka

egy rímónak bizonyult biiister, mely 
scar tóhb mint íti óv óta legjobb lójdaJom- 
reiUnpUó szemek bizonyult kSezvénynéi, 
cetizuál ía oicgbUltaeknti bedötzzölós- 
kóupen hsaméivá.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványók 
miatt Dovásárláakor óvatosak legyünk és 
uhuk olyan üveget fogadjunk el, a mely n 
„Horuooy’' védj egy gye), eg a Richter ezeg 
jegyzéssel ellátott dobozba van csomagoké 
Á'a üvegekben 80 filler, l kor. 40 f. ét 
2 korona és ágyszólviua minden gyógy- 
ezortirbao kapható. — FSratfir: TCrík 
József gyógyozor óraiéi, ffedap c s t on. 

e- Blotter KjógyEzortAra
a* „Arany orusalAntoa1-, Prág Abu; 
KdetbrSBetree*» B Dtek, Miséén«« pí »ÄkSIWe

m

é

Aláírási felhívás.
Debrecen sz. kir. város és vidéke t. közönségének tudomására hozni, hogy

„Hözponti bank“
m sz cég alatt korlátolt felelősség alapján álló szövetkezetei alakittunk mely céljául tűzte
ki olcsó hitel nyújtás által a gazdasági, ipari és knreskedelmi erdakok istápoiását

A szövetkezet 4 éves évtársulatot alakit, heti 50 fillér törzsbetettel, s működését 19 Ov
évi január hó 1-én hivatalos helyiségében Piac-utca 65. szám, (Czégely-ház) megkezdi 

Debrecen, 1905. év október hó 28-án. , .
AZ IGAZGATÓSA G . . . _

Lestyán Adorján, Lichtblau Albsrt, Dr. Nyíri Érne
kir. tanácsos kir. köz- ügyvezető igazgató. jogtanácss jegyző

jegyző, alolnök.

Szávay Gyula.
kereskedői ősipar­
kamarai titkár elnök.

Eladó házhelyek.
Vecsey-Bruckner-féle kegyes ala­

pítvány folytán a debreceni ref. Egyház 
tutaj dón át képező azon földterület, mely 
a hadházi-ut mentén az Apafy utca és 
Ferencz József lovasági laktanya között 
fekszik, 300 négyszögöles házhelyekké 
földaraboltatván: e házhelye ; mérségelt 
áron s igen kedvező részlet zetósi föl­
tételek mellet eladók.

Értekezhetni Márton Imre egyház 
ügyvédnél Piac u. 44. sz. alatt.

Debrecen, 1905. április 20.
A debreczeni ref egyház küldöttsége.

sum
v wm
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VKtYÁZNI EZEN" BEJEGYZE1 T X ÉDJEGX KE.

az Egészség Védbástyája a Jó Táplálkozás.
Sorvasztó betegségben szenvedők, erőben és testsúlyban vtanmaradt vagy 
fogyatkozó egyéneknek igen fontos a tudat, hogy az EGGER EMULSIOBAN 
otv1 szerrel rendelkeznek, mely teljes mértékben képes pótolni testalkatuk 
és egészségük hiányait es helyreállítani az elveszet erőt.

Kérjük at. • orvos urakat és közönséget tüzetesen EGGER-féle ké­
szítményt követ. lni.

a nádor-gyógyszertár Budapest, vi„ váci-körut 17.
bárkinek ! üld egy ingyenes próbát 30 tilrér előzetes beküldése ellenében, 
(csomagolás portóért.)

... ... orpdoti naav Üveg EGGER-EMULSIÓ 2 korona árban kapható Debrecenben .Balázs Ödön, Füleky 
lül I ^Kovács Nándw, Mihalovits Jenő, Muraközy László, Dr. Rotkseknok V. Emil, Szilcz Ferenc, 
Koózián Dezső, Radákovits Gáza, Tóth Béla gyógyszertárában.

A
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Teljesen pótolják 

a külföldi likőröket

Scáranü 5$éia
Iözeröre berendezett 

likergyárának 

elismert jó gyártmányai

Esztergomé au
m

Legnagyobb versenyképesség

s
Képviselve: Gedő Adolf, 

Debrecen.

TÓTH Gr

5EE2

Különleges gyártmány :

Triple Sec
„Gomme il faut‘‘.

zol ovesszo
A világhírű

,Delaware,
adj s a legjobb bort!

Oltani permetezni nem kel!.
a szőlészet kincse.

I phyloserának elleet áll! I
Leírását és árjegyzéket 
ingyen küldünk bárkinek.

Szőlöoltványok mérsékelt áron kaphatók I
nagymenyiségü sima és gyökeres 
DELAWARE vessző eladás.

Czim :

fcigyárto £s ffaüáts.

■y*\t y~<fc- V' »űri s'.'i

TU
PIA C-U T C A 20—27-ik
Budwuisz-i 6* honi gyármányu porcellén Tslumint Mol- 
dingor köpeny és öntött vaskt-.yhák, mvegen szór 
kezotü vai és porcellín burkolatú konyhik, llultiphcator 
höfejiesztö kályhabetétok. Vadáazfegyv erek. 
6a felszerelő» ek revolverek, hüvelyek 6» töltények.
LŐPOR ÁRUDA Újdonság I URONUNIO ■_ u nét- 
161‘egyvor 1904. "m. Szén- 6a fakosarak, melegvédök 
fürdőkádak vasbutorok, gyomrkezékok és k esik, mosdó- 
készletek, fényezett konyha-felszorclóaek, gépmang írlók 
és faesarók gummi átvon attól.

' ! •••

SS■ÍV'V:

JKííWAl...- .
Kit r. ■ r'Skt'" i •>>'

Syaüoriati alüalmi ajándéü
Minden rendszerű korcsolyák, Gyermek székek-, ko­
csik-, ágyuk. Vadászati fegyveverck és felszerelések, 
Revolverek és önvédelmi cikkek fa- és szánkó-artk, 
kályhaelők. Mosdó készletek, egyszerű és a legdísze­
sebb kiállításba. Díszes konyha felszerelések 
Tóth Gyufa raslureskedésében, Piac u 20 éa 27 az.

Képes Árjegyzék: ingyen és bérrne ntv e.

bskood#* aö06."ierwisrfa>x-Ä'

Telep: Alsó-Segesd.
Központi iroda: Felső-Segesd, Somogy-m.

A KÖZGAZDASÁGI BANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

X!V-ik évi reodlS közgyűlését
1906, március 11 én, vasárnap délelőtt 10 órakor

tartja meg Debrecenben a kereskedő társulat-háza dísztermében, melyre a t. 
részvényesek azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy az alapszabályok értei 
méhen a. közgyűlésen jogaikat csak úgy gyakorolhatják, ha részvényeiket 
a közgyűlés előtt legalább 3 nappal a társulat pénztáránál, vagy a debreceni 
pénzintézetek valamelyikénél leteszik.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság évi jelentése a lefolyt 1905. évi üzletről.
2. A felügyelő bizottság jelentése és ennek kapcsán;
3. Határozathozatal múlt évi nyeremény felosztására és az igazgatóságnak 

erre vonatkozó indítványára nézve.
4. Határozathozatal a íelmentvény megadása tárgyában.
5. az igazgatóság indítványa a részvénytőke felemelése tárgyában.
6. Az igazgatóság indítványa az alapszabályok módosítása tárgyában.
7. Az igazgatóságból sorrend szerint kilépett 2 tag helyének 3 évre leendő 

betöltése.
8. Az igazgatótanácsból sorrend szerint kilépett 6 tag helyének 3 évre 

leendő betöltése.
Debrecen, 1906, február hó 7-én tartott ülésünkből.

Az igazgatóság.

Jegyzet: Az évi zárszámadások, valamint az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése 
8 nappal a közgyűlés előtt a társulat irodájában a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

őőzcSéplSkéSzktck 2'Mö112 |wi?’ Bci)zii)n)otorok,
Ml H“ tm-ÉEfSi JE BML

Aratógépek é$ Bpill Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A IVIagy. Kor. Államvasutak Gépgyárának
V ezérügyn ökségénél

B T_T ID y* BBS T, V., Váci-k c tuT 32.
Árjegyzéket es költségvetést kivánatr ingyen és hé; mentve küldünk

Debrecen, nyomatott László Józsii könyvnyomdájában.


